

# **Eszközök értékcsökkenése**

## **Eszközök értékcsökkenése**

Az egyszeres könyvvitelben az eszközök értékcsökkenését a program automatikusan számolja a megadott bekerülési érték, amortizációs típus és kulcs alapján a “Kizárólagos” eszközökre az “Évzárás” futtatásakor.

Évközben- ha a felhasználó az ÉCS értékéről szeretne információt kapni, akkor az eszköz listák használatát javasoljuk. (Várható éves amortizáció vagy Időarányos amortizációval.)

A program által az Évzárás futtatásakor elszámolt amortizáció az “Adatok törlése” menüpontban törölhető.

A kezelőnek lehetősége van “egyedi” értéket is megadni értékcsökkenésként. A “Beír” gombra kattintva a program kiszámítja az értékcsökkenést, a kezelő a kiszámított értékcsökkenésnél kisebb összegre átírhatja. Ez az összeg fog szerepelni tárgyévben az analitikában, kartonon (mint egyedi amortizáció), eredmény kimutatáson, levezetésen, kalkulátornál és a szája bevallásban.

A “Beír” gomb nem használható olyan vállalkozásban, melynek van kisadózó időszaka. Fontos, hogy a kata belépés és kilépés dátuma már csak addig változtatható, amíg a zárás menü le nem futott, azaz automatikusan a tárgyévi értékcsökkenés nem került berögzítésre az eszköz analitikában.

Tehát a TAXA programból ki kell lépni, be kell írni a kata be- vagy kilépés dátumát, majd vissza kell lépni a TAXA-ba és az ellenőrzést (eszközre is!) kötelező lefuttatni.

Ha az éves écs a zárás futtatásakor berögzítésre került az eszköz analitikába, csak az “Adatok törlése” után lehet kata be – és kilépést módosítani.

Ha valaki évközben lép be vagy lép ki a katából, akkor az adott év vszja-s időszakára nem használható az egyedi értékcsökkenés megadása, azaz a “Beír” gomb nem aktív.

## Eszközök értékcsökkenése

Ha volt már egyedi értékcsökkenés rögzítve és utána kerül kitöltésre a kata belépés dátuma, akkor az ellenőrzés törli az egyedi értékcsökkenéseket.

Egyedi értékcsökkenés a kivezetésnél.  
Ilyen esetben részkievetés nem adható meg.

✓ Eszköz adatok
— □ ×

Megnevezés:	Eszköz		1983
Eszköz típus:	T-Tárgyi	Cég neve:	
Eszköz csoport:	G-Egyéb	Nyilvánt. szám:	
Felhasználás jellege:	K-Kizárólagos	Gyári szám:	
Beszerezés dátuma:	2019.11.30	Munkaszám:	
Aktiválás dátuma:	2019.11.30	Gyárt. éve:	
Bekerülési érték:	3594131.00	Költséghely:	
Beker. nettó érték:	3594131.00	Saját váll.-ban végzett beruházás	<input type="checkbox"/>
Amortizációs típus:	F-Foly. beker. értékig		
Amortizációs kulcs:	10.00		
365 napra eső écs.:	0.00		
Egyedi:	31510.00	Beír	
Kis. váll. kedv:	0.00	Szerk.	
Megjegyzés:			
F5 - Tranzakciók / adatok			
		Bekerülés	Aktiválás
		Kikerülés	

Dátum	Fajta	Típus	Összeg	Biz.szám	T	Biz.dátum
2019.11.30	Bekerülés	Beszerezés	3594131	eszköz	1	2019-11-30
2019.11.30	Aktiválás	Aktiválás	3594131			

Eszközök értékcsökkenése

## **Eszközök értékcsökkenése**

Kizárólag csak személyi jövedelemadós időszakra van lehetőség egyedi écs megadására.

### **További eszköz kezeléssel kapcsolatos leírások:**

Nyitó eszközök rögzítése az egyszeres programban

Tárgyi eszközök és immateriális javak rögzítése az egyszeres könyvvitelben

Fejlesztési tartalék kezelése az egyszeres könyvvitelben

### **Videó**

### **Kapcsolódó hivatkozások**

Törvény a személyi jövedelemadóról